
Olimpiada este sărbătoarea şcolii româneşti

Despre educaţie, Confucius, un mare filosof al Chinei care a trăit prin 
anii 500 î. Hr., spunea: „natura ne aseamănă iar educaţia ne deosebeşte.”

Ea, EDUCAŢIA, a făcut ca cei mai buni elevi ai şcolii româneşti să fie la 
olimpiade în această vacanţă şcolară. 

Aşa s-a întâmplat şi la Bucureşti, ca în multe alte locuri din ţară.
Colegiul UCECOM ”Spiru Haret” Bucureşti a fost gazda unei competiţii 

naţionale,  concursul  profesional  pentru  calificarea  frizer  –  coafor  – 
manichiurist – pedichiurist. 

Aceasta a fost sigla concursului. 
A  V-a  ediţie  a  acestui  concurs  s-a  adresat 

celor mai buni elevi din anul de completare care au 
decis  să se califice  în  domeniul  estetica şi  igiena 
corpului omenesc.

Doar câte un reprezentant din fiecare judeţ, 
cel mai bun, a avut dreptul  să participe la  etapa 
naţională. Concursul a presupus trecerea prin două 
probe,  teoretică  şi  practică,  fiecare  dintre  ele  cu 
pondere diferită în punctajul final. 

Pentru proba practică, concurenţii, au avut la 
dispoziţie trei ore în care au trebuit, pe un model să realizeze o coafură cu o 
destinaţie dată. Modelele au fost elevi ai Colegiului UCECOM ”Spiru Haret” 
Bucureşti. 

În loc de concluzie:
Este  pentru  prima  dată când,  Ministerul  Educaţiei  desemnează  o 

unitate  de  învăţământ  particular  acreditată  să  organizeze  o  competiţie 
naţională.

Este un semn că lumea se schimbă iar modul de desfăşurare al acestei 
competitii certifică valoarea unor şcoli particulare, de această dată Colegiul 
UCECOM ”Spiru Haret” Bucureşti. 

Şcoala gazdă, prin baza materiala de exceptie pe care o deţine, a oferit 
concurenţilor adevărate saloane de coafură. 

Tot  ei,  organizatorii  concursului  naţional,  în  programul  zilelor  de 
concurs,  au oferit  un workshop valoros,  atât  concurenţilor  cât  şi  cadrelor 
didactice  însoţitoare,  workshop  susţinut  de  L’Oreal  Proffesionel.  De  altfel 
aceeaşi firmă a oferit câştigătorilor daruri consistente.

O sărbătoare a fost în fiecare din zile petrecute la Bucuresti, în care 
toţi  cei  din şcoală au fost  extrem de amabili,  zâmbitori,  riguroşi,  discreţi, 
extrem de eficienţi şi bine coordonaţi. 

Am fost onoraţi, pentru festivitatea de deschidere şi cea de premiere, 
cu Aula Universității ARTIFEX. Toți participanții au avut parte de un program 
educativ valoros pregătit până la cel mai mic detaliu. Şi când te gândeşti că 
toate aceste multe şi admirabile lucruri au fost gândite de oamenii acestei 
şcoli particulare acreditate.

Cu toții ne vom aminti de ei mereu şi le voi păstra numai gânduri bune. 
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Pentru  eforturile  şi  înaltul  profesionalism  demonstrat  de  echipa 
managerială a Colegiului UCECOM ”Spiru Haret” Bucureşti, pentru oamenii  
acestei unităţi de învăţămînt privat, preţuirea noastră.

Despre  subiecte  şi  bareme,  despre  programul  educativ,  despre 
participanţi şi câştigători, despre altele: www.  ucecom  -  spiruharet  .ro  

Preşedinte comisie centrală,
 prof. dr. ing. Romiţa Ţiglea Lupaşcu
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http://www.ucecom-spiruharet.ro/

